

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до об'єкту фонду захисних споруд за адресою: м. Запоріжжя, просп. Героїв Національної гвардії України, 27, та можливості його використання для укриття населення

29.10.2025

м. Запоріжжя

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг об'єкту фонду захисних споруд щодо можливості використання його для укриття населення як найпростішого укриття.

Склад моніторингової групи:

Короткова Юлія Леонідівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Крюкова Світлана Василівна – регіональний експерт з захисту прав дитини у Запорізькій області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Міхеєва Євгена Анатолійовича – інженера-електроніка Запорізької гімназії № 97 Запорізької міської ради.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: об'єкт фонду захисних споруд цивільного захисту населення на базі приміщення Запорізької гімназії № 97 Запорізької міської ради.

Повна адреса об'єкта моніторингу: просп. Героїв Національної гвардії України, 27, м. Запоріжжя.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту: Запорізька гімназія № 97 Запорізької міської ради.

Об'єкт включено до фонду захисних споруд відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту».

Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту: попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Загальна характеристика об'єкту (споруди, будівлі, приміщення): підвальне приміщення будівлі закладу освіти.

Укриття використовується для забезпечення організації освітнього процесу у закладі освіти, а також як захисна споруда цивільного захисту для населення під час оголошення повітряної тривоги та виникнення надзвичайних ситуацій.

Вид захисної споруди Захисна споруда
(сховище або
протирадіаційне Споруда
подвійного
призначення Найпростіше
укриття

Наявність акту оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття, виданого органами місцевого самоврядування, районними в м. Києві та Севастополі держадміністраціями

 Так Ні**Наявність показників руху до укриття** Так Ні

Доступність укриття (відчинений/зачинений вхід, наявність замків/ключів і у кого)

 Так Ні

Примітка: доступ до укриття забезпечується цілодобово. Під час навчального процесу балансоутримувач забезпечує розмежування перебування учнів закладу освіти та осіб із числа населення, які прибули до укриття під час оголошення повітряної тривоги, з метою дотримання вимог безпеки та порядку.

Загальна кількість наявних евакуаційних маршрутів та виходів, їх доступність: 1 – основний, 2 – аварійних.

Наявність/відсутність вікон у приміщенні. Їхній розмір, розташування, ступінь захищеності (наприклад, наявність захисних екранів, ґрат тощо)

 Так Ні

Примітка: вікна в укритті відсутні.

Наявність шанцевого інструменту (лопата штикова та совкова) Так Ні**Наявність технічної води** Так Ні

Примітка: наявне централізоване водопостачання, додатково забезпечено запаси технічної води у ємностях.

Наявність питної води Так Ні

Примітка: укриття забезпечене питною водою у пляшках.

Наявність запасу продуктів

Так

Ні

Примітка: запаси продуктів в укритті відсутні, однак вони наявні у «Пункті незламності», розташованому на першому поверсі будівлі.

Наявність аптечки та її наповненість

Так

Ні

Примітка: аптечки першої медичної допомоги наявні та укомплектовані.

Наявність виносних баків, що щільно закриваються, для нечистот

Так

Ні

Примітка: укриття оснащено централізованою системою каналізації, додатково передбачено виносні баки.

Наявність вентиляції

Так

Ні

Примітка: в укритті встановлено примусову припливно-витяжну вентиляцію.

Наявність освітлення/електроенергії

Так

Ні

Примітка: централізоване електропостачання.

Наявність приладів безперебійного живлення

Так

Ні

Примітка: генератор, система безперебійного електроживлення.

Наявність санвузлів

Так

Ні

Примітка: в укритті облаштовані санвузли, включно з туалетами, пристосованими для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Температура

Задовільна

Не задовільна

Ознаки сирості: наявність плісняви, вологи на стінах, стелі чи підлозі

Наявні

Відсутні

Доступність до приміщення маломобільними групами

Наявні засоби

Відсутні засоби

Примітка: вхід до укриття облаштований електричним підйомником.

Наявність вогнегасників

Так

Ні

Наявність системи зв'язку

Так

Ні

Примітка: мобільний зв'язок, інтернет.

Наявність системи відеоспостереження

Так

Ні

Наявність Wi-Fi (мобільний інтернет)

Так

Ні

Наявність системи оповіщення (про оголошення загрози/відбій загрози)

Так

Ні

Максимальна можливість заповнення укриття

Кількість осіб: 300 осіб.

Кількість осіб, яка ймовірно використає укриття

Кількість осіб: ~ 200 осіб (учні закладу освіти та населення).

Рівень захищеності: наявність сторонніх предметів, сміття, речей, що ускладнюють вільний доступ і перебування

Захаращене приміщення

Не захищене приміщення

Облаштування

~150 Кількість сидячих місць

0 Кількість лежачих місць

Примітка: у разі потреби балансоутримувач може організувати лежачі місця, для цього наявні 10 дитячих ліжок та 10 розкладачок.

Наявність складних стільців або інших мобільних сидінь

Так

Ні

Примітка: за потреби балансоутримувач може забезпечити укриття додатковими стільцями.

Кількість доступних місць для сидіння: ~ 150.

Зручність та придатність до використання: зручні, придатні до використання.

Наявність непродовольчих товарів для дітей (іграшки, підгузки, ковдри, засоби гігієни) їх стан, кількість, придатність для використання

Так

Ні

Примітка: підгузки, ковдри, засоби гігієни.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Запорізькій гімназії № 97 Запорізької міської ради:

1. забезпечити укриття шанцевим інструментом.

Додаток: фотоматеріали на 1 арк.

**Головний спеціаліст Відділу сприяння
роботі регіональних представництв
Секретаріату Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини**



Юлія КОРОТКОВА

**Регіональний експерт з захисту
прав дитини у Запорізькій області**



Світлана КРЮКОВА

Фотоматеріали

